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OPGAVE
Opgaven er et pararbejde; elev A får udleveret både spørgsmål og svar, og elev B skal besvare spørgsmålene evt. med hjælp fra elev A, som har svarene.

Worauf reagiert Claudia Rusch nicht?

Womit hängt der Mauerfall zusammen?

Woran liegt es, dass die Mauer 1989 gefallen ist?

Woran hat Claudia Rusch geglaubt?

Wovon war Claudia Rusch überzeugt?

Worauf besteht Pierre, wenn sie in Kreuzberg sind?

Woran kann Claudia Rusch sich am Ende erinnern?



Sie reagiert nicht darauf, dass die Mauer gefallen ist.

Der Mauerfall hängt damit zusammen, dass im Ostblock das ganze System 
zusammengebrochen ist.

Dass die Mauer 1989 gefallen ist, liegt daran, dass die Bevölkerung in der DDR für einen
demokratischen Staat demonstriert hat.

Claudia Rusch har daran geglaubt, dass die DDR der bessere Staat war.

[bookmark: _GoBack]Claudia Rusch war davon überzeugt, dass sie mit anderen zusammen die DDR reformieren würde.

Pierre besteht darauf, mit Claudia in Kreuzberg einen Döner zu essen.  

Claudia kann sich daran erinnern, dass sie versucht hat, ihren Vater anzurufen.
